

乾安招聘大学毕业生担任农村党建指导员

本报讯 陈英宝 记者郭小宇报道 为打造培育一支能够适应脱贫攻坚和乡村振兴需要的村级组织带头人队伍,乾安县公开招聘30名大学生和退役军人到担任农村党建指导员,有效优化村级干部队伍和农民党员队伍整体素质。

严把“入口关”,资格条件科学设定。各乡镇党委重点围绕所辖村暂不合适人选或根据工作需要,上报空缺村党组织书记岗位30个。经县委研究确定招录条件为

政治标准合格,具有乾安县常住户籍,年龄在40周岁以下,大专及以上学历,热爱“三农”事业,能积极主动服务基层群众的大学毕业生。工资待遇按不低于事业单位人员应发工资的65%核算,为其缴纳养老保险、医疗保险、失业保险,待有条件时逐步落实住房公积金政策。

严把“程序关”,招录过程公开透明。县委组织部委托县人社局全权负责全县农村党建指导员招录工作。招

录程序严格按照公务员和事业编招录程序进行,从发布公告、报名与资格审查、笔试、面试、体检、政审、考察等相关事宜,组织部都全程派员参与,特别是在笔试和面试环节,县人社局还聘请了第三方负责组织实施,切实保证了整个考试过程的公平与公正。

严把“使用关”,分配管理务实规范。30名党建指导员招录完成后,由县委组织部统一进行岗前培训,并坚持“三大分配原则”,即名

额合理化原则,按每4-5个村配备1名农村党建指导员;坚持男女比例合理搭配原则,男女分配比例为0.76:1;坚持学历、专业与乡镇党建工作相融合的原则,将全县30名农村党建指导员合理分配到10个乡镇工作。目前,30名党建指导员已全部参与村“两委”换届排查整顿、脱贫攻坚、支部规范化建设等基层党建工作落实。

11月23日,白山市浑江区重点工作宣传周启动仪式在江北街道青山湖社区举行。各单位结合各自行业职能进行了广泛宣传,主要以发放宣传资料、悬挂条幅、设立咨询服务台以及入户宣传等群众喜闻乐见的形式,吸引居民热情参与,现场向群众发放宣传资料1000余份。

记者 郭小宇/摄



扶余志愿者义务清雪保道路畅通

初冬的第一场雪,使扶余银装素裹,分外妖娆,也给人们的生产生活带来了极大不便。为了排除大雪给人们出行带来的不便,扶余市的精神文明志愿者以雪为令,立刻走上街头义务清雪。

更新乡新红村九间房的志愿者11月17日听说未来两天有雨夹雪,赶紧在本屯地势低洼的辅路边挖排水沟、修土龙,避免雨水和雪水流入辅路,损害水泥路面。

11月20日雪停后,九间房的志愿者立刻走上街头清雪。他们利用两天时间,将屯里大街小巷的雪都清理到道路两旁。

京城村志愿者为了清垃圾清积雪,前两年捐款买的铲车,这下派上了用场。铲车在前面推,志愿者在后面清,清雪速度大大提高。村里两个有铲车的村民看到志愿者义务清雪,非常感动,也无偿开出铲车清雪。三台铲车与20多名志愿者互相配合,不到两天时间,就把村里主辅街道上的积雪全都清理到绿化带上。

更新乡胡家村的志愿者开着自家铲车,首先把村里主街及村头的积雪清理干净,为村民出行扫除障碍。

弓棚子镇山村地处交通要道,村里的主街是扶余北部几个乡镇去市区的必经之路。20日上午,镇山村志愿者便把主街的雪清理干净,以免影响交通。

伯小铺志愿者把村里主辅路积雪清理完后,又集中力量把本屯通向132公路的乡路上的积雪清理到路两侧。

杨家崴子南面山坡上的乡路地势高且是出行必经之路,为防止危险发生,志愿者第一时间清理了乡路积雪。(辛锐)

脱贫路上发“羊财”

□ 刘秀波

几年前,姜立军和妻子还是乾安县乾安镇翔宇村的建档立卡贫困户,一直在为怎样摘掉“穷帽子”发愁,没想到靠着政府救助的“扶贫羊”,不仅成功脱了贫,还获得可观收益。

“这些羊就是我的命根子,让我们对生活有了希望,挺起了腰板,拔掉了穷根。”近日,姜立军在自家院内给小羊喂饲料,看着一只只羊羔,不禁想起几年前的贫困生活。

姜立军和妻子都是残疾人,干不了重活,家庭困难,日子过得紧巴巴,夫妻俩的收入勉强维持生活。2017年,帮扶干部霍庆成了解到

姜立军家情况后,对他家实施精准帮扶。

“政府给我家买了10只羊,又给盖了羊舍,这让我们看到了生活的希望。”姜立军说,看着羊羔一天天长大,他有了面对困难的勇气,他和妻子把这些羊当宝贝一样悉心照顾。凭着两口子的勤劳经营,如今存栏已经超过50只羊,不仅顺利脱贫“摘帽”,日子也过得红火起来。

“现在,村里人都说我发‘羊财’了。日子确实比前几年好太多,以前吃喝都愁,现在除了吃喝费用,家里还能攒下钱。”姜立军说,这段时间,卖羊行情也不错,一只小羊羔能卖700多元,一年

能出售10只羊,仅这一项就能增收近万元。

谈起这几年养羊的经历,姜立军说,搞养殖,首先要不怕吃苦,脚踏实地,把这些羊当做家人一样对待,就一定有回报。

2019年,姜立军因为靠养羊脱贫致富,获得乾安县委组织部授予的“产业发展”型脱贫标兵称号。从被列为建档立卡贫困户到成为当地养羊脱贫的带头人,当问起姜立军脱贫致富经验,姜立军激动地说:“感谢国家的好政策,感谢党和政府的好干部,这份恩情,我一辈子都不能忘记。”

珲春全力推进老旧小区改造

今年涉及43个小区5054户居民

本报讯 相文婷报道 近年来,珲春市强化思想认识,迎难而上,奋力攻坚,切实解决好群众关注和期盼的各类问题,始终将老旧小区改造作为一项民生实事来推进,通过改造让老旧小区完成“美丽蜕变”,不断提升市民的幸福感和获得感。

靖和街龙盛社区的预制构件小区是上世纪90年代建成的无物业小区,由于

年久失修,地面坑洼不平,下水道不畅通,也没有健身场地,这里的居民以老年人居多,生活质量受到很大影响。珲春市住房和城乡建设局老旧小区改造办公室主任乔松波介绍,该小区9栋楼房,480户,3万平方米,今年9月10日开始改造,更换屋面、重新清理地沟铺设管网、电缆落地、外墙楼道喷漆等,明年10月完工。

珲春市老旧小区改造项目共分为7年进行,2019年项目由珲春市城市管理综合行政执法大队为主体负责,2020年至2025年项目由珲春市住房和城乡建设局为主体负责。2020年改造项目总面积38万平方米,涉及43个小区96栋楼5054户居民,总投资1.83亿元。目前已全面开工,累计完成投资5600万元,完成总工程量的31%。

吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的高素质员工组成,管理层95%以上为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请一大批实践经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家等作为公司的智囊顾问团。

管理规范化:根据国家法律法规规定,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除等流程和表格,以及人力资源协议、劳动合同以及员工手册岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同转包对象,以及企业发展的不同阶段采取“私人定制化”方案,有针对性的提供企业用工解决方案,帮助企业少走弯路,规避风险。

合作案例

中国兵器制造公司凌云有限公司
凌云吉恩斯科特有限公司
长春友升汽车有限公司
长春市凯百达汽车配件有限公司
长春大亿科技发展有限公司
长春赛德汽车零部件有限公司
长春世久轨道客车空调有限责任公司

公司网址
http://www.jlsbai-zhi.com/
联系人:司女士
联系电话:0431-80809117
13039311261



工作二维码

公司地址:吉林省长春市威海路600号
吉林省佰分佰集团

吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布、企业营销策划、农副产品销售,以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序,专注致力于服务三农,将助农益农服务与大数据网络相结合,打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台,本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色,其服务覆盖:吉林农村报公告和广告刊登、企业招

聘、求职登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注,在全省范围内免费诚招代理,代理抢位火热进行中,合作热线:19990542797

